INSTRUKCJA

montazu i eksploatacji zaczepu kulowego

M10x120

M10x13( 995mm

Oznaczenie

zacisku wg £ aczenie przewodow
ISO| PN

1 L Kierunkowskazy lewe

2 + Tylneswiatta przeciwmglowe

3 31 Masa

4 R Kierunkowskazy prawe

5 58R | Swiatla pozycyjne prawe

6 54 | Swiatla hamowania

7 Swiatta pozycyjne lewe

4

M10x12(
M10x13(

M12x35
M12x50

Zaczep kulowy przeznaczony jest do zamontowaniamoghodzie:
DAEWOO TACUMA, produkowanego od 2000 r., nr katalogow§4A i stuzy
do chgniecia przyczep o masie catkowitej d600kgi nacisku na kul max75kg.

OD PRODUCENTA

Dzickujemy za wyb6r produkowanego przez nadime zaczepu kulowego. Jego
niezawodné¢ zostata potwierdzona licznymi testami oraz opiniasadowolonych
klientébw. Jednake niezawodn& zaczepOw kulowych jest zalea

rownie od

prawidlowego montau oraz prawidtowej eksploatacji. Z tego powodu prgsPaistwa

0 staranne przeczytanie niniejszej instrukcji maumtaoraz przestrzeganie zawartych

wskazowek.

Zaczep nalsy zamontowaw miejscach do tego celu przeznaczonych przez

producenta samochodu.

wn

© o~

10.

11.

Kolejnos¢ czynnaci przy montazu
Z baganika usumn¢ dywanik, a nagpnie odkeci¢ tylne i boczne plastikowéciany
oraz odkeci¢ z podtogi uchwyty mocuype baga.
Odkeci¢ ttumik oraz ostoan cieplra.
Naktadki (poz. 8) przyly¢ otworami A na otwory uchwytdw mocowania baga
ustawt naktladki réwnolegle do linii podwozia oraz wgdém siebie wg wymiaru
podanego na rys. 1. Naphie przez otwory naktadek B i C przewiéroiwér g11mm,
a przez otwér D - wieré¢igl8mm.
Przez otwér D wsui tulejki @17 (poz. 6), przyky¢ naktadki 8, przely¢ przez
wszystkie otworyruby M10x120mm (poz.14) i M10x130mm (poz. 13). Pays. 1.

Od spodu samochodu:
- Z lewej strony — przytoy¢ na wystagce sruby wspornik lewy (poz. 5) po uprzednim
wsunkciu tulejek dystansowych (poz. 6). S&i.

UWAGA! Pod otworem D podky¢ podktadk @25x6mm (poz. 7)
- z prawej strony — przyky¢ na wystajce sruby wspornik prawy (poz. 4) po
uprzednim wsuRriiu tulejek dystansowych @17 (poz. 6). it luzno.
Pomgdzy zamontowane wsporniki boczne (poz. 4 i 5) wéugtéwm belke zaczepu
(poz. 1) i skeci¢ jak pokazano na rysunkmbami M10x120, M12x35 i M12x50.
Przykeci¢ ostory cieplra po uprzednim przegtiu jej jak pokazano narys. 2
Dokrci¢ wszystkiesruby z momentem jak pokazano w tabeli
Przykeci¢ korpus automatu (poz. 22jubami M12x25mm (poz. 10) wraz z blach
pod gniazdo (poz. 3). Zamocotv&ule (poz. 2) zgodnie z instrukgjdolczan do
zaczepu z kiacéwka szybkodemontowain
Podiczy¢ przewody gniazdka 7 — bieg. do instalacji elektngj zgodnie z instruke;j
fabryczry samochodu (zalecagsivykonanie w ASO)
Uzupetnt ewentualne ubytki powtoki malarskiej zaczepu paestv trakcie montau.

Zalecany moment skcajacy dlasrub i naketek 8,8:
M8 -25Nm M 10 - 55 Nm
M 12 -85 Nm M 14 - 135 Nm

UWAGA

Po zamontowaniu zaczepu kulowego malezysk& wpis w dowodzie rejestracyjnym
pojazdu na ,stacji kontroli pojazdow” wdeiwej dla miejsca zamieszkania.

Samochdd powinien lywyposaony w :

-kierunkowskazy boczne

-lusterka boczne o rozstawie co najmniej szescikarzyczepy

Sprawdza sruby mocujce zaczepu kulowego po okdtdd00 kmprzebiegu eksploataciji.
Kula zaczepu musi kdyutrzymana w czystgi i konserwowana smarem statym.



. PPUH AUTO-HAK S.J.
Wyposaenie zaczepu:

Poz.  [Nazwa: Belka gtdéwna Poz.  |Nezwa: Tulejka dystansowa | Pfl:zz Nazwa: Sruba BB B P‘T8 Nozwa: Podktadka zwykta PrOdUija HakéW HO|OWﬂiCZyCh
Jﬂw et 1 J’”" =t 6 tose szt 3 tose sat: 7 Henryk & Zbigniew Nejman
wymiar: $17,2x2,35mm wymiar: M12x35mm ior: @ 10,5 mm
Y i I e AUTO 76-200 SLUPSK ul. Stoneczna 16K
R Mot e e o HAK telffax (059) 8-414-414; 8-414-413
llose szt: 2 1 3

www. autohak.com.pl

®
Nazwe: Sruba 8,8 B Poz. | Nazwa: Podktadka sprezynowa \ 4
lese st: 2 % 19 Jrose st 8 E-mail: office@autohak.com.pl
10x130mm Wymior: $ 12,2 mm @

§
3

£

B

H
g

7 Je
Wymior: $25x6mm
L=7mm ‘
ﬂu«zw CzgscE kulista ywm: Naktadka Nazwa: Srsuba 8,8 B Eu«w If‘c;dkfadkc sprezynowa k I b . | k
s % s 2 oS G/ S Zaczep kulowy bez wyposzenia elektrycznego
Klasa:A50-X  Nr kat. X14A

Pv32. nozwa: PAyta gniazda P~79z nozwa: Podktadka specjalna ?5 nozwa: Nakretka 8 B P02z1 Nozwa: Ostona kuli Dane techniczne:
X ort: 2\ lose szt: 3 ) ozt:
tose st | toss et | & " tose o | @ Przeznaczony do zamontowania w samochodzie: Wartos¢ sity D : 8,2 kN
9

&)

X -2 e ProducentDAEWOO maksymalna masa przyczedys00 kg

Poz. | nozwa: Wspornik prawy Nozwa: Sruba 8,8 B : Poz._ | nozwa: Nakretka 8 B Poz. | Nazwa: Korpus automatu Model: TACUMA maksymalny nacisk na |Q1|75 kg
lose szt: ‘\,‘ llos¢ szt: llose szt: llose szt: 74 3
i J v EET g B2 | wesan
I\ d ? | produkowanego od 2000r.

wymior: M12x50mm Wymior: 13 mm

ﬁu«zw Wspornik lewy ﬂum Sruba 8,8 B Poz_ |Nazwa: Podkiadka zwykfa ﬂmw Zaslepka korpusu . .
5 hose a1 % 11 Jose se 1 V 17 Jse see 8 23 o szt 1 <> Numer homologacji zgodnie z dyrektyvg 94/20/WE: €20*94/20*0388*00

KARTA GWARANCYJNA

Producent udziela gwarancji niniejszarta gwarancyja na okres 24 miesty liczac
od dnia zakupu zaczepu kulowego do samochodu:

DAEWOO TACUMA INFORMACJA WST EPNA

Zaczep kulowy jest skonstruowany zgodnie z zasadsempieczéstwa ruch

5 drz. drogowego. Zaczep kulowy jest elementem wplyewin na bezpie@hstwc
jazdy i mae zostéd zainstalowany wyicznie przez personel wyspecjalizow:
prOdUkOW&nego Od 2000 r Niedopuszczalne jest dokonywanie jakichkolwiek zmia konstrukcji zaczep
Powoduje to wygaiecie dopuszczenia do stosowania. W przypadku rakei
Data produkCji ......c.cevveeeviiivrieneennns tBaakupu.......cccooeveiviiiii i, masy izolacyjnej lub slony podwozia w miejscu przylegania zaczepu, ayajg
usura¢. Nieostongte miejsca karoserii oraz wywiercone otwory By

Zakres gwarancji obejmuje wagdznie wady jakéciowe wynikajace z win pomalowa farba antykorozyjma.
producenta. o . o o Informacjami wazacymi odngnie wartdci obchzen s3 dane podawane prz
Gwarancja nie obejmuje natomiast uszkddzewinionych przez nabywe wynikajacych : producenta samochodu, wedhie wartéci maksymalnej masy przyczepy o

niewtasciwego montau, wytkowania lub konserwacji, uszkodzenechanicznych, normalne
zwycia podczas eksploatac;ji itp.

Gwarancja udzielam na zakupiony towar nie wadza, nie ogranicza ani nie zawie
uprawnié kupujpcego wynikajcych z niezgodriei towaru z umow.

maksymalnego nacisku na kulprzy czym wartéci parametréw zacze
kulowego nie mog by¢ przekroczone.
Wzér do obliczania warfai sity D:

Reklamacje naley zgtaszé w punkcie sprzeds, sktadajc jednoczénie kart gwarancyja. Maks. masa przyczepy [kg] Maks. masa samochodu [kg] 9 81 _
Usunkcie "wady" nasipuje po stwiedzeniu przez punkt sprzedawspoélnie z producente D [kN]
stluszndci ztozonej reklamaciji. Maks. masa przyczepy [kgt Maks. masa samochodu [kg] 1000

Reklamacja powinna ldyzatatwiona w cigu 14 dni od dnia uznania reklamacji. Karta
gwarancyjna jest niewaa jezeli nie jest wypetniona i podpisana.

Data zgloszenia reKIZacii: .......ovveviiiiiiii e



